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D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
Кафедра банківської справи

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців з аналітичними, 
організаторськими навичками, які володіють ґрунтовними знаннями щодо принципів побудови 
банківського бізнесу, механізму функціонування банківських установ та розвитку банківської системи в 
умовах невизначеності, цифрової трансформації та відкритого банкінгу.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Гроші та кредит, Фінанси, Банківська система, Фінансовий ринок, Фондовий ринок, Банківські операції, 
Економіка та фінанси підприємства, Фінансовий облік у банках, Банківський менеджмент, Інформаційні 
системи і технології у банківській сфері, Аналіз діяльності банку.
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Установи банківської системи та асоціації, зокрема: Національний банк України, Незалежна асоціація 
банків України, АТ «ОЩАДБАНК», АТ «КБ «ПРИВАТБАНК», АТ «Перший Український Міжнародний Банк 
(ПУМБ)», АКБ «ІНДУСТРІАЛБАНК», АТ «КБ «ГЛОБУС», АТ «Креді Агріколь Банк», АТ «УКРСИББАНК» АТ 
«ПроКредит Банк» та ін.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)
Провідні посади у міжнародних і 
національних банківських установах із 
високим рівнем оплати праці, у мережі 
Національного банку України;

Диджитал-амбасадор;

Менеджер по роботі з клієнтами;

Посади в асоціаціях банків;

Фінансовий консультант;

Кредитний експерт;

Фінансово-кредитний аналітик;

Професіонал з банківського управління.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Навчальна програма відповідає європейським стандартам вищої освіти.

Участь в освітньому процесі представників Національного банку України та 
діючих провідних практиків у банківській сфері. 

Викладацький склад із практичним досвідом роботи у банківському секторі, а 
також діючі працівники банківської системи. 

Оволодіння сучасними інформаційними технологіями та іноземною мовою 
професійного спрямування у банківській діяльності. 

Проходження практики у банківській системі з отриманням сертифіката. 

Банківський бізнес: практичний курс – унікальна тренінг-дисципліна, яка дає 
можливість опанувати студентам практичні складові останніх актуальних 
інновацій у банківській сфері.


